

# 台风“丹娜丝”抢戏，出梅再等等

7月16日下午，又一个台风生成了！这个台风不仅长得怪，名字也有些怪。中央气象台表示，第5号台风“丹娜丝”为菲律宾命名，名称意义为“经历”。那么问题来了，哪些地区要“经历”这个台风？现代快报记者了解到，从目前预报来看，东南沿海地区都跑不了。江苏也在受影响范围，预计7月19日到20日将有风雨影响。因为台风抢戏，出梅也要等到台风影响之后了。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑

## 第5号台风“丹娜丝”生成

7月16日14时，今年第5号台风“丹娜丝”在菲律宾以东洋面上生成。中央气象台预报，“丹娜丝”当前强度为热带风暴级，中心最大风力8级，预计未来将向我国东南沿海靠近，并带来风雨影响。不过，这个刚出生的台风未来要去哪儿，影响多大，目前还不确定。中央气象台表示，去福建、浙江，还是去广东，都有可能。

为啥这么“调皮”？现代快报记者了解到，一方面是因为台风本身没发育好，强度较弱，结构有些松散。另一方面，另一个大boss副热带高压也在虎视眈眈。如果副高更强势，台风影响就会偏西。副高若偏弱，台风影响就偏东。根据目前的预报，台风有可能在19日白天在福建到浙江南部一带沿海登陆。

## 周五周六，江苏或受台风影响

江苏会受台风影响吗？台风来了会凉快吗？江苏省气象台首席预报员蒋义芳告诉现代快报记者，预计7月19日到20日，台风将对江苏带来影响。其中，20日的台风影响最明显，大风大雨都少不了。

“根据目前的走势，江苏中东部地区降水比较明显，预计强度达中到大，局部暴雨。沿海地区风力也比较明显。”蒋义芳

表示，台风影响期间，天气也会稍微凉快些。不过，她也强调，当前台风刚刚生成，未来路径会有偏移调整，降水强度、影响范围也还有很大的不确定性。

## 这几天多雷雨，出梅要等台风后

台风要来，那“梅姑娘”呢？很多人表示，这两天天气晴朗闷热，已经有出梅的感受了。现代快报记者了解到，副热带高压增强北抬，梅雨还要再“赖”几天。近三天江苏雷阵雨频繁。其中7月17日，全省多云转雨，沿淮及江淮之间中到大雨，局部暴雨。7月18日，淮河以南地区阴有阵雨或雷雨，局部中到大雨。7月19日，淮河以南地区雷阵雨。

而出梅，预计就在台风影响过后。蒋义芳表示：“一般来说，江苏出梅的时候都有台风影响，台风过后就出梅。”而今年的情况也类似。她预测，淮河以南地区有可能在7月22日左右出梅。出梅后，高温天就多了。

### 南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，东南风3到4级，24℃~30℃  
明天 多云到阴有阵雨或雷雨，东北风3级，24℃~32℃  
后天 多云，局部有时阴有阵雨或雷雨，偏东风3到4级，24℃~33℃



漫画 俞晓翔

苏南防洪 苏北抗旱  
省内沿江全线  
可能超警戒水位

快讯(记者 宋经纬)7月16日，现代快报记者江苏省水利厅获悉，由于近期江苏淮河流域雨量偏低，导致苏北地区众多主要水源地蓄水严重不足，已低于旱限水位。江苏省防汛抗旱指挥部启动苏北地区抗旱IV级应急响应。与此同时，苏南地区开始进入防汛时间。当日中午，南京启动全市防汛IV级响应，镇江启动全市防汛IV级响应。

据了解，今年5月以来，江苏淮河流域降雨不足，仅162毫米，较常年同期偏少近5成，为历史同期最少雨量。7月16日9时，洪泽湖蒋坝水位已降至11.50米，骆马湖、微山湖、石梁河水库等蓄水量也逐步告急。

不过沿长江情况却大不相同。受水阳江上游降雨和长江水位顶托影响，7月14日8时，水阳江石臼湖流域水位超警戒，并仍在上涨，南京市启动水阳江石臼湖流域防汛IV级应急响应。7月16日，受长江中游来水影响，南京潮位于8时达8.75米，超警戒水位0.05米。

据水利部门预测，随着长江1号洪峰来临及农历六月半大潮到来，沿江潮位将继续上涨，江苏沿江可能将全线超警戒水位，淮北地区湖库蓄水形势仍较严峻。省水利厅提醒市民，防洪抗旱时期，密切关注天气预报及雨水情变化，一定注意自身安全。

## 原产地香格里拉的新鲜松茸开始预售啦



特惠:298元/500克(5-7厘米)

松茸是一种纯天然的珍稀食用菌类，目前还不可以人工培植。它长在寒温带海拔3500米以上的高山林地。香格里拉作为中国松茸的主产地区，因松茸品质好，每年出口都供不应求。

松茸的营养成分很丰富，含有粗蛋白质17%，粗脂肪5.8%，可溶性无氮化合物61.5%，还含有丰富的维生素B1、B2、C、钙、磷、铁等。我们只选取未开伞的优质松茸，按出口级标准精心挑选，冷链、仓储、货运全程监管和品控。

松茸的吃法追求的是朴素的烹饪方式。鲜松茸的烹调，只需要一点点细致的准备工作，每一颗鲜松茸都是带着泥土的芬芳来到厨房。不建议用水清洗松茸身上的泥土，水会渗入松茸内部，影响它的口感和香气。建议切去底部菌根，然后轻轻用小刀从上朝下刮去表面泥土，再用干净的湿毛巾擦拭一遍即可。

现在拨打96060预订，7月20日起根据订单顺序陆续发货。

### 可以喝的每日坚果，冰一冰更美味

近段时间，每日坚果备受人们喜爱！从美味的巴旦木，到香脆的碧根果、圆润的夏威夷果，无数种类，层出不穷。但无论外形口味如何变，美味是一样的，健康更是一样的！一般的坚果都是袋装的，一小袋就是一天所需的坚果量，但是你听说过可以喝的坚果吗？今天快报电商特供优品就要给你们推荐一款来自新疆可以喝的坚果饮料，科学营养配比，一口喝下七种坚果，健康好吸收！

此款可以喝的每日坚果富含蛋白质，氨基酸配比贴近身体蛋白，有利于营养的吸收，还富含维生素、矿物质和膳食纤维素等人体所需元素。精选优质原料，采用特殊工艺制作，无烘焙不炒制，软坚果，不上火。

低温研磨工艺，不破坏坚果的营养成分，让坚果泥更容易吸收，不上火。每日坚果饮品不添加防腐剂、甜味剂等添加剂，口感丝滑，奶香浓郁，给人体补充每日所需的坚果，让全家共享健康好营养！

夏天人自身的体能消耗大、新陈代谢快，那么海参是不错的食用选择。

海参营养丰富，同时又低脂肪低胆固醇，对于既想补充营养又对身材和身体都有所担忧的人来说是非常有吸引力的。但不少人都认为，吃海参也是一件很麻烦的事情。一来海参价格高昂，二来买回来之后还要泡发，而整个泡发的过程至少要持续3天以上，中间还要各种煮、泡，麻烦事儿一堆。不过，随着海参加工工艺的不断进步，一种能满足懒人需求的海参也应运而生了，它以简单方便的食用方法赢得了很多人的赞同，这就是即食海参。

即食海参并非是鲜加工成的，是由干参泡发后再加工，因为鲜参被打捞上来后，会迅速自溶，必须尽快处理，所以没办法直接加工成即食海参。

即食海参吃法很简单，之所以叫即食海参就是开袋即食，吃法要讲究清淡不油腻，爆炒、葱爆的做法虽然味道不错，但是会让海参的营养流失。蘸蜂蜜、酱油都可以，也可以蘸鲍汁，或者煮粥的时候放里面，温热即可食用了。早晨人体的肠胃清淡，适合海参进补，早起开袋一只即食海参，吸收效果好。

### 即食北极红参



特惠:120元/500克



特惠价:88元/20斤



特惠价:48元/30个

### 大米鸡蛋组合购，立减8元

为了回馈广大顾客朋友，即日起至7月31日，凡购买大米和鸡蛋组合，立减8元！

无需在炎炎夏日下奔走，您只需要拨打96060，南京地区免费送货上门！



特惠价:48元/瓶(280克/瓶)

### 松茸牦牛肉酱

- 容量升级
- 精选食材
- 吃法百搭
- 回味无穷

### 便携式颈部按摩仪



- 便携小巧
- 佩戴轻盈
- 操作简单
- 恒温热敷

特惠价:499元/件

订购热线:025-96060

### 纯天然乳胶枕



规格:60cm×40cm×10/12cm

惊爆价:299元/个(买一赠一)

地址:洪武北路55号置地广场现代报社1812室，订购热线:025-96060(江苏省内免费送货)

广告